

Santiago, 2 de mayo de 2024

Fe de Erratas

En el párrafo 3 de la nota de prensa del Imacec de marzo, publicada hoy en la mañana, dice “El Imacec no minero presentó un incremento de 0,4% en doce meses,”, cuando debe decir “El Imacec no minero presentó una disminución de 0,4% en doce meses,”.

Cabe indicar que la información estadística publicada en la referida nota y dispuesta en la respectiva base de datos, está correcta.